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Почему нужно открыть мобильную 
кофейню

• Совсем недавно на городских улицах начали появляться мобильные 
кофейни — специально оборудованные автомобили с яркими логотипами, 
сопровождаемые головокружительным кофейным ароматом. 

• Желающих испить кофе, приготовленный в мобильной кофейне, — хоть 
отбавляй. Ведь кроме вкуснейшего напитка клиент получает: • быстрое и 
качественное обслуживание; • эстетическое удовольствие от внешнего 
вида точки продажи; • возможность в спешке не отказать себе в 
удовольствии выпить чашечку кофе.
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Меню
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Наименование Стоимость Наименование Стоимость

Бублик

«Оригинал»

100 р. Чай 50 р.

Бублик

«Сыр»

150 р. Эспрессо 70 р.

Бублик 

«Итальяно»

175 р. Американо 80 р.

Бублик 

«Мясной»

300 р. Капучино 110 р.

Мороженное 100 р. Cola\Sprait\Fanta 100 р./0,33 л.

Добавки Лимонад 120 р./0,5 л.



План производства
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ОБОРУДОВАНИЕ

Наименование Стоимость Количество

Машина 700 000 1

Жар.поверхность Tecnoinox FTL70G7 20 000 1

Холод.шкаф Tefcold CEV425CP 35 000 1
Тостер POLARIS PET 0702L 1250 2
Кофемаши. Delonghi ESAM 2600 Caffe Corso

 

25 000 1

Стол нержав. купе HICOLD НСЗК-8/6Т 20 000 1

Моб.касса для приема платежей 

FPrintPay-01ПТК

26 500 1



Затраты предприятия

Наименов.

Первый год

Итого
1  период 2  период 3  период 4  период

Обор. 330 000 0 0 0 330 000

Мебель 100 000 0 0 0 100 000

Ком. Плат. 5 000 5 000 5 000 5 000 20 000



Персонал

№ п/п
Наименование  

должности
Количество

з.п./месяц 

(чел.)
За год

1 Водитель 2 30 000 720 000

2 Сторудники 2 30 000 720 000

Страховые взносы 540 000

Фонд заработной платы 1 800 000



Общий налоговый режим - НДС

Оборудование     Мебель        Посуда       Продукты питания (10%)

15 300

18 000

6 300 

2 700

450

4 500

2 700

3 600

1080

4 770

11 000 1600 320 000

ИТОГО: 59 400 +  441 600= 501 000
*Средний чек 350, объем продаж 1000/мес., рент.50%



Общий налоговый режим

Налог на прибыль = 370 000 * 0,2 = 74 000

НДС = 501 000

Налог на имущество = 430 000 * 0,022 = 9 460

ИТОГО: 584 460



ЕНВД
1000*50*1,798*1*0,15 = 13 485 – месяц
За квартал = 40 455
За год = 161 820

УСН
1. Доходы – 6%  
- 1 200 000* 0,06 = 72 000 – за год
2. Доходы минус расходы – 15%
-   (1 200 000 - 830 000))*0,15 = 55 500
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Спасибо за внимание!
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